Intervalos Marca de clase Frecuencia absoluta Frecuencia acomulada

Inf Sup Xi fi Fi

10 19 14,5 5 )

19 28 23,5 11 16
28 37 32,5 8 24
37 46 41,5 5 29
46 55 50,5 8 37
55 64 299 6 43
64 73 68,5 7 S0




50

Total de xi*fi 2039

| Total de (xi*fi)/ Total de fi(50) = 40,78 |

| MEDIA 40,78 |




o=

o=

Mo=

Mo=

o=

o=

o=

11-5
TR (11-5)+(11-8) 3

6
19+m){9

6
19+‘-3-}<9

6
19+3X9

54
19+?

19+6

25

MODA =25




Rango = Limite superior - Limite inferior

Rango = 73-10 RANGO =63

Rango = 63



MEDIA | 10,78 N 50 |

101078,442
Varianza 22 49 |varianza
Varianza = 2062,83

Desviacion estadar =  /2062,825

IDesviacion estadar

Desviacion estadar= 45,41



